POUNDS

SBP-1382® CONCENTRATE 30-RS

AN INSECTICIDE FOR FORMULATING USE

NOT FOR RESALE UNDER THIS LABEL

ACTIVE INGREDIENTS

Г

*†eresmethrin [5-(phenylmethyl)-3-furanyl]methyl 2.2-dimethyl-

26 20% 100 00%

INERT INGREDIENTS

*Cis/trans isomers ratio max 30% (±)cis and min 70% (±)trans tu.S. Patent Nos. 3,465,007 and 3,542,928

Penick's SBP-1382* brand of resmethrin insecticide.
Penick Corp., 1050 Wall Street West. Lyndhurst, N J. 07071



CAUTION: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

Harmful if swallowed. Avoid breathing vapor. Avoid contact with skin. DO NOT USE. POUR, SPILL OR STORE NEAR HEAT OR OPEN FLAME.

This product is toxic to fish. Keep out of any body of water. Do not contaminate water by cleaning of equipment or disposal of wastes.

Do not reuse empty drum. Return to the α econditioner or destroy by perforating or crushing and burying in a safe place away from water supplies.

NOTICE

DO NOT STORE BELOW 40 F. IF EXPOSED TO SEMPERATURES BELOW 40 F. WARM TO 80 F AND MIX WELL BEFORE USING. FLASH POINT MINIMUM 100 F.

DIRECTIONS FOR USE

SBP-1382* Concentrate 30-RS is intended in the formulation of oil base or aqueous pressurized sprays. For formulation information and label registration guidance consult Penick's Technical Bulletin #TB-7405. Address requests to the attention of the Technical Service Department of Penick Corporation. 215 Watchung Avenue, Orange, N.J. 07050.

TERMS OF SALE AND WARRANTY

Penick Corporation warrants that this product conforms to the chemical description on the label, and is reasonably fit for the purposes referred to in the DIRECTIONS FOR USE. No other expressed or implied warranty of fitness or merchantability are made or any other expressed or implied trained. Penick Corporation shall inno case be liable for consequential, special or indirect damages resulting from the use or handling of this product. Penick Corporation offers this product and the buyer accepts it subject to the foregoing conditions or safe and warranty. These may be varied only by agreements in writing signed by duly authorized representatives from Penick Corporation.

EPA Reg. No 432-539

EPA Est. 432-NJ-1

E-23416-P

PENICK Penick Corporation

BEST DOCUMENT AVAILABLE

1050 Wall Street West, Lyndhurst, NJ 07071 USA